

潍坊市出台促进创新创业新政策

自主创业担保贷款最高20万

本报5月9日讯(记者 秦昕)9日,记者从潍坊市人力资源管理中心了解到,为鼓励自主创新创业,潍坊市在全面贯彻落实各项优惠政策的基础上,对自主创业人员申请小额担保贷款的,简化了审批程序,给予其20万元以内的小额担保贷款。

近日,潍坊新出台了《关于进一步促进创新创业的若干意见》,推出了一系列新政策、新规定,进一步减轻了小微企业负

担,为自主创业打造了更有利、更宽松的政策环境。为切实发挥市县两级政府政策性小额担保贷款作用,2012年市级小额贷款担保基金规模扩大到3500万元,重点支持全市各类自主创业人员每年获得贷款总额2亿元以上。对自主创业人员申请小额担保贷款的,简化审批程序,给予20万元以内的小额担保贷款。

小额担保贷款个人从事微利项目的,由财政在基准利率上

浮3个百分点内给予全额贴息,贴息期限一般不超过2年,对于发展潜力大、带动就业明显的创新创业企业,贴息期限可适当延长。创业者吸纳登记失业人员并与其签订1年以上劳动合同、缴纳社会保险费的,按实际吸纳失业人员数,给予每人500元的一次性创业岗位开发补贴。

潍坊还采取有力措施进一步完善政策性风险投资体系。市级设立注册资本2.66亿元的新业

资本投资公司和5000万元的科技风险投资公司,各县市区、市属各开发区也在积极成立政策性风险投资机构,共同支持各类人才创新创业,促进种子期、初创期中小企业和微型企业发展。

同时,还将指导小微企业严格规范项目管理和经费归集,积极为企业落实研发费用加计扣除政策。为支持研发设计、科技创新、文化创意等中小企业发展,潍坊将在各县市区、市属各

开发区建设1-2处创业孵化器,为创业者提供平台服务。对新创办的小微企业,免费进行税务登记;对未按规定进行纳税登记的,按照法律规定的情形从低处罚。对新创办的小微企业,第1纳税年度上缴税收地方留成部分和第2、3年度地方留成新增部分,由同级财政给予等额补助。小微企业因特殊困难不能按期纳税的,可依法申请3个月内的延期缴纳。

奔驰撞断停车场刀闸杆,欲逃跑时遭拦截

一个加速甩死保安

本报5月9日讯(见习记者 王述)5月3日22时30分许,一男子驾驶奔驰GL450越野车驶入市区泰华领域停车场时,撞断了刀闸杆,欲驾车逃跑时,将前来阻拦的保安张延军甩倒在地,致其当场死亡,随后司机加速逃离现场。5月5日,犯罪嫌疑人朱某被抓获归案。

3日晚23时左右,奎文刑警大队值班室接到电话报警称,鸛飞宾馆酒店门前一辆奔驰越野车撞断车门禁栏杆,并致一名保安死亡,肇事车快速沿胜利街向东逃离。民警赶到现场发现,被撞保安已死亡。据了解,死者名叫张延军,今年49岁,来这里做保安仅仅20多天。据现场目击者

称,事发当时,只见一辆奔驰越野车从西开来,想停车时,发现车位已满,后奔驰车欲驾车离开时,不慎将门禁栏杆撞歪,一名保安随即上前拦车,双方发生争执,然后只听“啪”的一声,就看见保安被车刮飞摔倒,头部着地。趁着夜色,奔驰越野车逃离现场。由于当时天色已晚,其中一名目击者隐约记得车牌前几位为“鲁V9U5”。

4日下午,民警在事发现场附近进行排查,发现有一位女士开着一辆比亚迪轿车,它的车牌号为“鲁V9U5”。民警立刻警觉起来,将车拦下进行盘查,得知车主之前曾将车牌借给自己的弟弟使用。根据该女士提供的线

索,5日中午,奎文刑警大队、广文派出所将肇事逃逸司机朱某于昌乐家中抓获。

据朱某交代,5月3日晚上20点左右,他在安丘吃完饭后来到潍坊,开车在潍坊市区的瞎转悠,后来想到鸛飞宾馆开房睡觉,于是就开车去了鸛飞宾馆门前的车闸栏杆处,准备停车开房。保安告诉他,里面的车位已经停满了,让他把车停在东边的停车场里去。朱某看到宾馆门前还有一片空地就想把车停在门口,进去开个房间接着就走。由于保安一直不同意,朱某便与保安张某发生口角,朱某准备开车走时,不慎将车闸栏杆撞歪,朱某本想下车赔点钱完事,但是



被撞弯的停车场刀闸杆。本报见习记者 王述 摄

看到张某用对讲机叫来了别的保安,害怕挨打,就准备驾车逃跑。

“保安走到我旁边不让我走,还用手抓我的方向盘,保安的头当时都伸到我车里了,我当时跟着我的车走了大约5、6米,我一看这样我就停下车用手将保安推了出去。”然后朱某顺着

胜利街向东离开。当晚就开车去了济南,将肇事车辆放在朋友那里。4号早上从济南回到潍坊将车牌还给姐姐后,打车回到昌乐。5日下午,朱某在家中被警方当场抓获。

据悉,犯罪嫌疑人朱某因故意伤害罪已经被检察院批准逮捕。